

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace

Město Jindřichův Hradec

IČ: 246875

DIČ: xxxxxxxxxxxxxxxx

číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxx

se sídlem Klášterská 135/II, 377 01 Jindřichův Hradec

zastoupené starostou Ing. Stanislavem Mrvkou

jako p o s k y t o v a t e l

a

Služby města Jindřichův Hradec s.r.o.

IČ: 26043335

DIČ: xxxxxxxxxxxxxxxx

se sídlem Jiráskovo předměstí 1007/III, 377 01 Jindřichův Hradec

zastoupena jednatelem společnosti Ing. Ivo Ježkem

číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxx

jako p ř í j e m c e

uzavírají dnešního dne, měsíce a roku

veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace

I.

Město Jindřichův Hradec se zavazuje, na základě schváleného rozpočtu na rok 2020 (usnesení ZMě č. 230/13Z/2019 ze dne 18.12.2019) a dle této smlouvy, poskytnout společnosti Služby města Jindřichův Hradec s.r.o. finanční dotaci ve výši 250 000,-Kč, slovy: dvěsetpadesát tisíc korun českých, na zabezpečení provozu objektu čp. 1146/II – WC Husovy sady, veřejných záchodů v budově čp. 30/II v J. Hradci, veřejných záchodů v budově čp. 88/I v J. Hradci a veřejných záchodů na části pozemku p.č. 2497/3 v Pravdově ulici v J. Hradci.

II.

Finanční dotace bude příjemci poskytnuta po podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami na bankovní účet uvedený v záhlaví této smlouvy, a to jednorázově. Dotace může být využita od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020 a podléhá finančnímu vypořádání s rozpočtem poskytovatele za rok 2020. Příjemce prohlašuje, že dotaci bezvýhradně přijímá a zavazuje se nejpozději ke dni 15.2.2021 předložit poskytovateli zprávu o využití poskytnuté dotace včetně účetních dokladů.

Poskytovatel má právo kdykoliv nahlížet do účetnictví příjemce, a ten je povinen kdykoliv toto právo poskytovateli umožnit.

V případě, že by příjemce použil poskytnutou finanční dotaci k účelu, který je v rozporu s touto smlouvou, má poskytovatel právo požadovat její okamžité navrácení a to na číslo účtu xxxxxxxxxxxxxxxx pod variabilním symbolem 26043335.

V případě, že má dojít k přeměně příjemce podle příslušného zákona a příjemce má být zanikající právnickou osobou, má povinnost tuto skutečnost oznámit s dostatečným předstihem poskytovateli se žádostí o udělení souhlasu s přechodem práv a povinností z tohoto smluvního vztahu na právního nástupce. Přitom musí respektovat, že každá taková skutečnost musí být projednána v tom orgánu poskytovatele, který schválil poskytnutí dotace a smlouvu o jejím poskytnutí.

K žádosti o udělení souhlasu podle předchozího odstavce musí příjemce prokázat příslušnými dokumenty, že

práva a povinnosti z tohoto smluvního vztahu, včetně případné udržitelnosti, přejdou na právního nástupce a právní nástupce se zavazuje tyto povinnosti plnit (např. projekt fúze). Poskytovatel je oprávněn si vyžádat dodatečné podklady, pokud z dodaných podkladů nebude tato skutečnost vyplývat.

V případě, že poskytovatel žádosti vyhoví, spraví o tom bez zbytečného odkladu příjemce po projednání v příslušném orgánu poskytovatele a uzavře dodatek ke smlouvě, který bude obsahovat popis a důvod jeho uzavření s ohledem na přeměnu příjemce.

V případě, že žádosti poskytovatel nevyhoví, bezodkladně o tom spraví příjemce po projednání v příslušném orgánu poskytovatele. Poskytovatel je oprávněn posoudit dosavadní naplnění účelu smlouvy a rozhodne o vrácení poskytnuté dotace nebo její části. V takovém případě má příjemce povinnost vrátit doposud vyplacenou dotaci nebo její část způsobem a ve lhůtě stanovené výzvou poskytovatele.

V případě, že příslušný soud rozhodl o úpadku příjemce, či má být příjemce zrušen s likvidací, je povinen tuto skutečnost neprodleně oznámit poskytovateli. Poskytovatel je oprávněn posoudit dosavadní naplnění účelu smlouvy a rozhodne o vrácení poskytnuté dotace nebo její části. V takovém případě má příjemce povinnost vrátit doposud vyplacenou dotaci nebo její část způsobem a ve lhůtě stanovené výzvou poskytovatele. Zároveň je povinen bezodkladně oznámit insolvenčnímu správci či likvidátorovi příjemce, že tento přijal dotaci z rozpočtu poskytovatele a váže ho povinnost vyplacenou dotaci vrátit zpět do rozpočtu poskytovatele.

III.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si smlouvu přečetly, a že souhlasí s jejím obsahem, neboť je sepsána na základě pravdivých údajů a jejich pravé a svobodné vůle. Na důkaz toho smlouvu podepisují.

Příjemce prohlašuje, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu ust. § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a uděluje svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Příjemce bere na vědomí, že smlouva podléhá zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění, a jako taková nabývá účinnosti nejdříve dnem zveřejnění podle tohoto zákona. Zveřejnění na své náklady zajistí poskytovatel.

IV.

K uzavření této smlouvy dalo souhlas zastupitelstvo města usnesením č. 267/14Z/2020 ze dne 29.1.2020.

V Jindřichově Hradci dne 5.2.2020

V Jindřichově Hradci dne 12.2.2020

.....
poskytovatel
Ing. Stanislav Mrvka, starosta města

.....
příjemce
Ing. Ivo Ježek, jednatel společnosti